

Отзыв
научного руководителя
о работе Голищева Виктора Игоревича
над диссертационным исследованием по теме «Методика развития исследовательских умений переводчика на основе деловой игры (английский язык; языковой вуз)»

Голищев Виктор Игоревич с 2013 года обучался по специальности 13.00.02 - теория и методика обучения и воспитания (иностранные языки) в очной аспирантуре на кафедре туризма и межкультурной коммуникации ФГБОУ ВПО Московского государственного гуманитарного университета им. М.А. Шолохова. Будучи аспирантом, Виктор Игоревич добросовестно посещал занятия и консультации. С первых дней погрузился в научную работу. Неоднократно выступал на научных семинарах с глубокими докладами. За время работы над диссертацией Виктор Игоревич проявил себя способным и самостоятельным исследователем, владеющим методологией и методами научной работы в области образования.

Важным достоинством Виктора Игоревича как исследователя является его способность к основательной аналитической обработке больших массивов научной информации. Эти особенности исследовательской деятельности успешно реализованы, что способствовало проявлению и развитию ряда деловых и моральных качеств соискателя – его научной добросовестности и внимания к деталям, глубокой научной эрудированности и творческого отношения к работе, инициативности и ответственности.

Уделяя большое внимание апробации результатов научного исследования, В.И. Голищев неоднократно выступал как в научно-педагогической печати, так и на конференциях. Опытно-экспериментальное обучение осуществлялось в процессе преподавания курса «Перевод и переводоведение», «Методика обучения иностранным языкам», «Практика речи (английский/французский язык)». Результаты обсуждались на заседаниях кафедры туризма и межкультурной коммуникации ФГБОУ ВПО «Московский государственный гуманитарный университет им. М.А. Шолохова», прошли апробацию на следующих конференциях, где материалы были представлены в виде докладов с последующей их публикацией: «Современные тенденции развития науки и технологий» (Москва, III Международная научно-практическая конференция, 30 июня 2015 г.); «Современные концепции научных исследований» (Москва 25-27 июня 2015 г.); «Актуальные научные исследования в современном мире» (Украина, Международная научно-практическая конференция, Переяслав-Хмельницкий, 13-14 июня 2015 г.).

Развитые коммуникативные качества, доброжелательность соискателя способствовали формированию деловых и продуктивных взаимоотношений с преподавателями и научными сотрудниками института, коллегами.

Опыт повседневной работы с соискателем В.И. Голищевым убеждает, что Виктор Игоревич состоялся как самостоятельный, квалифицированный и творческий исследователь, разносторонне одаренный, социально и нравственно зрелый ученый. Его отличают широта интересов, порядочность и ответственность к нормам научной этики и традициям научного направления, в рамках которого В.И Голищев формировался как ученый.

Отзыв дан с целью представления документов в диссертационный совет для защиты диссертации.

Доктор педагогических наук, профессор
кафедры туризма и межкультурной коммуникации ФГБОУ ВПО
«Московский государственный гуманитарный университет имени М.А.
Шолохова»

Г.В. Сороковых
университета им. М.А. Шолохова

Г.Сор-

«3 » сентября 2015 г.

